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Зниження інвестиційної активності та економічного спаду в
Україні є свідченням про тривалу стагнацію національної економіки.
Одним з драйверів останніх років виступає аграрний сектор та
переробна промисловість. За останні роки намітилася тенденція до
суттєвого нарощування обсягів експортної виручки від продукції
сільського господарства та продукції її переробки. Так, у 2016 р. у
структурі загального експорту частка вказаних видів продукції зросла
до 42%.  У структурі ВВП України на продукцію сільського
господарства припадало 12%, що вище попереднього року на 4%, і за
своїми розмірами досягла групи переробної промисловості.
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Згідно даних Міністерства аграрної політики та продовольства
капітальні інвестиції у сільське, лісове та рибне господарство за 2016-
2017 рр. зросли на 30,7% і дійшли до позначки у 57804,7 млн. грн.
освоєних інвестицій. При чому їх частка у загальному обсязі освоєних
інвестицій в Україні зросла 6,4% у 2012 р. до 14% у 2017 р., що є
одним з найвищих показників серед усіх галузей [1].

В умовах економічної нестабільності аграрії покладаються, у
першу чергу, на власні зусилля, про що свідчить частка власних
фінансових ресурсів (70%) у загальних капітальних витратах як
головного джерела фінансування.

Станом на 1 липня 2017 року в аграрному секторі
впроваджується 233 інвестиційних проекти загальною кошторисною
вартістю 36,7 млрд. грн. [2].

На думку О.  Охріменка,  якщо буде запущено ринок
сільськогосподарської землі, можна сміливо очікувати зростання
частки сільського господарства до 15%, а може навіть до 20% ВВП
України. І це повинно забезпечити зростання всього ВВП України на
перспективу [3].  Ми погоджуємося з думкою фахівця,  оскільки
впровадження прозорого та відкритого ринку землі зможе забезпечити
приток як вітчизняних, так й іноземних капітальних інвестицій у
сільське господарство.

Відмітимо, що найбільш перспективними у цій площині
розвитку вважаються наступні сільськогосподарські культури: зернові
(пшениця, ячмінь, кукурудза), олійні (соняшник, ріпак та соя) та овочі.
У 2016 р. частка продукції рослинництва у структурі ВВП
сільськогосподарської продукції становила 72,1%, що визначатиме
основний вектор інвестування в Україні.

В. Грабар відмічає, що хоча темпи приросту капітальних
інвестицій у сільське господарство України у першому півріччі 2017
року залишаються високими, вони зменшилися проти відповідного
періоду минулого року на 31,7 в.п. Це пов'язано із фазою циклу
Саймона Кузнеця: протягом наступних років темпи приростів
інвестицій у сільське господарство будуть поступово сповільнюватися,
тоді як капітальні вкладення у харчову промисловість почнуть потроху
зростати, підсумувала науковець [4].
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За останнє десятиліття на демографічну ситуацію в Україні
негативно став впливати не тільки природній рух населення
(депопуляцію, «старіння нації»), а й механічний (від’ємне сальдо
міграції). Швидкий ріст міграційного потоку з України обумовлений
соціально-економічними та політичними причинами: низька реальна
заробітна плата, корупція, девальвація національної валюти,
збільшення рівня безробіття, зменшення ІЛР, введення безвізового
режиму з ЄС, ситуація на  сході України.

За даними Держстату,  в Україні рівень безробіття у 2017  р.
збільшився на 0,2 в.п. і становив 9,9%, а бідними є 20-25% українських
домогосподарств. Тому щоб не опинитися за межею бідності,
громадяни їдуть за кордон у пошуках високооплачуваної роботи.
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